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A 2025. szeptember 18-án Heilbronnban megrendezésre kerülő Tecpart-konferencia rámutat, hogy Németor-

szágban merre fejlődnek a műanyag-feldolgozás piacai. Mivel Németország egyik meghatározó ipari partne-

rünk és piacunk, jó odafigyelni azokra a trendekre, amelyeket a meghívott előadók áttekintenek. A Tecpart
műszaki műanyagokat feldolgozó cégek szövetsége, ezért, és tekintettel a közeljövőben tervezett nagyléptékű

védelmi ipari beruházásokra az egyik fókuszterület a katonai és védelmi technológiák, amely most egy gyorsan

fejlődő, bővülő piacot jelent. A katonai tanácsadással foglalkozó Wimcom GmbH előadása ennek az iparág-

nak a lehetőségeit taglalja, és mivel ezen a területen a fröccsöntés az egyik meghatározó technológia, a

 Sumitomo (SHI) Demag globális áttekintést ad a legújabb fröccsöntő gépekről. A műszaki műanyagok szá-

mára további  jó lehetőségeket kínál az orvostechnika, a járműipar és az energiaipar.

A másik központi téma az újrafeldolgozás és a körforgásos gazdaság, illetve az ehhez kapcsolódó előírások.

A német szabványosítás (DIN) központjából meghívott előadó azt mutatja be, hogyan alakíthatják aktívan a

vállalatok az új EU-s szabványosítási rendeletet. Az egyik, alkalmazott kutatással foglalkozó Fraunhofer In-

tézet (Fraunhofer ICT) a gépjárműipari hulladékokra vonatkozó ELV-R irányelv következményeit elemzi

az autóiparra és a műanyaggyártásra vonatkozóan, a Volswagen pedig azt mutatja be, hogy miként lehet a

körforgásos gazdaság elveit már a tervezéskor figyelembe venni, és miként lehet az irányelv által megkövetelt

reciklátum-hányadot műszakileg értelemes módon beépíteni. Az egyik vezető európai hulladékhasznosító, a

Pre Zero Group a PCR (felhasználás után képződő hulladék és reciklátum) anyagáramának várható alaku-

lásáról fog beszélni, míg a Porsche Consulting előadója a PCR műanyagok árának várható alakulására vo-

natkozó piackutatást végez a konferencia keretében, amelyet még a helyszínen megbeszélnek. A Deep Dive
megbeszélés a reciklátumok felhasználásával történő alkatrész-optimalizálásra összpontosít.
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